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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 6/17660

Thema: Straftaten in Chemnitz am 26.08.2018 — Nachfrage zur Klei-
nen Anfrage in Drs. 6/16885

Sehr geehrter Herr Prasident,
den Fragen sind folgende Ausfiihrungen vorangestelit:

»In Beantwortung der Kleinen Anfrage in Drs. 6/14592 zu den am
26.08.2018 in Chemnitz begangenen Straftaten wurde von der Staats-
regierung mitgeteilt, dass ,mit den demonstrativen Ereignissen ... 9
Ermittlungsverfahren gefiihrt (werden) [Stand: 25.09.2018].°

In Beantwortung der Kleinen Anfrage in Drs. 6/16885 zu den am
26. August in Chemnitz begangenen Straftaten fiihrt die Staatsregie-
rung u.a. aus, dass ,mit Stand vom 19. Februar 2019 ... 19 Félle im Sin-
ne der Fragestellung erfasst (sind). Dabei handelt es sich um 10 Fille
der Politisch motivierten Kriminalitit (PMK) -rechts-, 2 der PMK -links-,
1 der PMK - ausldndische Ideologie- und in 4 Fallen um PMK -nicht
zuzuordnen-; in den lbrigen 2 Fillen ist eine Zuordnung noch offen.*

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Inwieweit sind die in der Antwort zur Kleinen Anfrage in Drs. 6/14592
aufgefiihrten 9 Ermittlungsverfahren in den 19 Straftaten, welche in der
Drs. 6/16885 aufgefiihrt sind, enthalten? (bitte aufschliisseln nach De-
likt und Phdanomenbereich)

Frage 2:

Wann gelangten die 19 Straftaten, welche in der Drs. 6/16885 aufge-
fiihrt sind, zur Anzeige bzw. wurden den Ermittlungsbehdérden ander-
weitig bekannt? (bitte aufschliisseln nach Datum, Delikt und Phdno-
menbereich)
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